
Η Ταξική Κίνηση για την Εργατική Χειραφέτηση πραγματοποίησε παρέμβαση στο εργοστάσιο της
ΠΑΠΑΣΤΡΑΤΟΣ (Philip Morris) στον Ασπρόπυργο, τη Δευτέρα 7 Νοεμβρίου για να καλέσει τους εργάτες και
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τις εργάτριες στην πανεργατική απεργία στις 9/11 και στην ανεξάρτητη συγκέντρωση των ταξικών
σωματείων στα Χαυτεία στις 11:00.

Παράλληλα μοιράστηκε ψήφισμα αλληλεγγύης για τους 124 απολυμένους εργάτες της Philip Morris στη
Σμύρνη της Τουρκίας, οι οποίοι απεργούν και δίνουν τον δικό τους αγώνα κατά της εκμετάλλευσης.

Συγκεκριμένα στη Σμύρνη της Τουρκίας διεξάγεται ένας πολυήμερος απεργιακός αγώνας των εργατών
και των εργατριών της Marlboro/ Philip Morris.

Πέρα από το ξεζούμισμα που υφίστανται από την πολυεθνική, οι εργαζόμενοι και οι εργαζόμενες έχουν να
αντιμετωπίσουν και τον υψηλότατο πληθωρισμό.

Η προσπάθειά τους να διεκδικήσουν συλλογικά τα δικαιώματα και την αξιοπρέπειά τους, αντιμετωπίστηκε
από την εργοδοσία με 124 απολύσεις! Η απάντηση από την πλευρά των εργαζομένων είναι ο πολυήμερος
απεργιακός αγώνας με την άμεση ανάκληση των απολύσεων να προστίθεται στα δίκαια αιτήματά τους.

Το πλήρες κείμενο του ψηφίσματος αλληλεγγύης αναφέρει:

Ανακοίνωση για την απεργία διαρκείας στην Marlboro/ Philip Morris της Τουρκίας

Εκφράζουμε την αλληλεγγύη και την συμπαράστασή μας στον πολυήμερο απεργιακό αγώνα
των απολυμένων εργατών της Marlboro/ Philip Morris στη Σμύρνη, στην Τουρκία.

Οι εργαζόμενοι/ες δουλεύουν εξοντωτικά για τα κέρδη της πολυεθνικής, ενώ πληρώνονταν
με άθλιους μισθούς, οι οποίοι και αυτοί εξανεμίζονται από τον τεράστιο πληθωρισμό.

Επιπλέον οι συμβασιούχοι βιώνουν ακόμα χειρότερες συνθήκες εργασίας. Οι εργαζόμενοι/ες
οργανώθηκαν στο συνδικάτο τους (DİSK) και διεκδικούν αξιοπρεπείς αυξήσεις στους μισθούς
σε όλους ανεξαιρέτως.

Απέναντι στον δίκαιο αγώνα των εργαζόμενων η κερδοφόρα καπνοβιομηχανία Philip Morris
απάντησε με 124 απολύσεις εργαζομένων! Οι απολυμένοι/ες και οι συνάδελφοί τους
πραγματοποιούν καθημερινά κινητοποιήσεις για την ακύρωση των απολύσεων και την
ικανοποίηση των αιτημάτων τους.

Συνδικαλιστές και συνδικάτα από την Ελλάδα είμαστε δίπλα στους εργάτες της Philip Morris
της Τουρκίας.

Άμεση ανάκληση των απολύσεων! Αξιοπρεπείς μισθοί για όλους/ες ανεξαιρέτως
Κοινοί αγώνες των εργατών στις δύο όχθες του Αιγαίου!


